

ПОЛІТИЧНА ПСИХОЛОГІЯ

Викладач: Мартинюк Тетяна Олександрівна, викладач кафедри загальної психології та психодіагностики

Спеціальність: 053 Психологія

Кількість кредитів: 3 кредити ЄСТС (90 год.)

Семестр: 8

Анотація навчальної дисципліни

Навчальна дисципліна «Політична психологія» є вибірковим компонентом у процесі фахової підготовки здобувачів освітнього ступеня бакалавра зі спеціальності 053 Психологія.

Мета викладання навчальної дисципліни полягає у формуванні у студентів уявлення про політичну психологію як науку, що вивчає психологічні закономірності політичних процесів.

Завдання викладання дисципліни полягають у формуванні у студентів сучасного системного психологічного мислення та комплекс спеціальних знань у галузі політичної психології: загальне уявлення про предмет політичної психології, її напрямки та галузі, методи тощо; про явища взаємовпливу політичних та психологічних процесів, співвідношення свідомого і неусвідомлюваного в політичній поведінці великих мас; основні закономірності сприймання політичної влади, людини у політиці, політичного лідерства, психології диктатури, політичного насильства.

Очікувані результати вивчення навчальної дисципліни

Загальні компетентності

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

ЗК02. Здатність застосовувати набуті знання у практичних ситуаціях професійної діяльності.

ЗК04. Здатність до використання інформаційних і комунікаційних технологій.

ЗК05. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.

ЗК06. Здатність бути критичним і самокритичним.

ЗК12. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.

Спеціальні компетентності

ФК01. Здатність до використання категоріально-понятійного апарату психології.

ФК07. Здатність до виокремлення прикладної психологічної проблеми, визначення її детермінант та шляхів розв'язування

Програмні результати навчання

ПРН04. Здатність здійснювати пошук інформації з різних джерел для вирішення професійних завдань в т.ч. з використанням інформаційно-комунікаційних технологій.

ПРН07. Здатність формулювати мету, завдання дослідження, володіти навичками збору первинного матеріалу, вміння дотримуватися процедури дослідження.

ПРН13. Здатність складати та реалізовувати програму психопрофілактичних та просвітницьких дій, заходів психологічної допомоги у формі лекцій, бесід, круглих столів, ігор, тренінгів, тощо, відповідно до запиту.

ПРН17. Здатність дотримуватися етичних принципів професійної діяльності психолога.

Очні консультації: Середа, 10.00 – 11.00

Онлайн консультації: Понеділок – п'ятниця, 12.00-13.00

E-mail: tetianka16.1996@gmail.com